
В Кемеровской области местный житель подозревается в совершении преступления экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя города Новокузнецка, подозреваемого в совершение преступления предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в период с октября 2012 по март 2014 года подозреваемый размещал на своей интернет-странице «ВКонтакте» видео и аудиофайлы, изображения, направленные на возбуждение ненависти и вражды в отношении группы лиц, объединенных признаком национальности. Данные материалы были выявлены оперативными сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области. Следователям молодой человек пояснил, что таким способом он хотел привлечь внимание единомышленников и развивать враждебное отношение к неславянским национальностям.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/898568>